MEO| D510, OFIIE B0 HE2 o

X

o

2 o10] 2 QL oE YL ICE]

98| 7 S4ARE Ofa] HZBp!

1) AlAE ojjof (EH9] - 9, VAT )
Al A% offof?d et XH3E|AE = S
R PR MR | oy ARIB(10%)BE3010%) H360%) | HEA - B2
= TETT L oAl 120250917 YA A Aep| (1 2, VAT 223
Al KIAL Al
G IR I ey ;ﬁﬂn 3600000 | 360000 | 360000 | 2880000 ,j(fRNNVVVVOOé%%m) RPUGO30DSZR
e = = =Y Hf=(10%) | AR =l
84A AL RJA, A LGEAF| HARNWO720C2WP)
MEf2 | s | HA3YmME | 7100000 | 710000 | 710000 | 5680000 EANRNWO320C2WP) | RPUGDS04S2R
(M2 s A2 3 LTHE(RNWOT60K2WP)
1-1 2cH 3,600,000 360,000 O
NES= N ol NES= o Fal
2) 7P (E191: 21 VAT T8
Hera(10%) | Z=2(10%) | 22(80%) 1-2 5L 7,100,000 710,000 O
ey 22 HZA oy 332 (i
Aok Al 2025.09.17 21 Al
HIAEIQIEM3T | AER NZ63CBE506XW 1,150,000 115000 115000 920000 . HIAZS Olzid 37 1 150,000 115000 O
RRAOC7995AP+
HIAT T LHE (3
84A | . e R RZ34C7965AP+ 7,100,000 710000 710000 5680000
(E0YEL) RQ34C7945AP
HEAIE 2 HIAXS HET(3E0) 7,100,000 710,000 O
HISTIAE) | S92 | 120000 12,000 12,000 96000
e 2 DATEH A| QR T X 0| A BEIH(ESHE) U2 ChaRE HES BXPHE2ts 2 4 QLT
¢ 25t AT xf2) SIRI0]= XD} ALBEI, YH DS RHIEFABEILICH
X SN AT QISH3T B A| DPAREI(37)2 HX|E|X| it 3 AT (M) 120,000 12,000 O
3) 7t 3L DR (G924, VAT 23 N
T T e = 1 S 52 1,800,000 180,000 0
—;F—E—ﬂag %% %Aj:rlkl _g_;;n_t: )'1|_|I:I(1 A) =) |:|(’I Aj) |_|:|( AJ)
HHA | 20250017 | YAl
52 - 301% £2f0|0f@|YetA U 2 2) 1800000 | 180000 180000 | 1440000 . R
E3 =2i0/g 2o Sl =Y 2 SR/ UTIE 2S5} 5,100,000 570,000 U
-Serign
Sip/UmE | -mE2|9 2D
Sptel RO 2HE Of A 5100000 | 510000 510000 | 4080000
_ptoltl Qg IISE
S210|YT0|( YA 8 3-1 AX|LoE AE 3,800,000 380,000 O
ATILIOIE AE | - Z=u et I AT ORR] S R(MMA/HEIZ-QIX|LIO{E AE) | 3800000 | 380,000 380000 | 3040000
-BlAZS QIS
84A - AF0f ExEE
o E‘%@E - SR 9 OfUHE wiy 5900000 | 590000 590000 | 4720000 32 Ze|0jg3 1 eH 2o & 5,900,000 590,000 O
PHEOTEE | oixupole As(ayam)
- RS EMIE A AT (A bt S OFA
KIAlM 24} t - XIAl1 2-dH HSFRH St
ST 2RO | - HAT EYOIEEE TE 5000000 | 500000 500000 | 4000000 4 1411 Z2ut0[%t 5.000,000 500,000 -
CHAS NZEE | - AAEDIR(R) 2700000 | 210000 210000 | 1680000
Mool | 20 2300000 | 230000 230000 | 1840000
SQENFY | -M/HUI SN LS oY 500,000 50,000 50,000 400000 c caz nas 2100,000 210,000 .
4) FHIRMES(RYSH) 2 KoM
- AP| HEL| HZEAIR RS S5 0}40] CH2 HB(EAHE EROR HAE! = /00 J|EF A3 A1X| 91X| S MRARIS A0 SOISHAPD| BIRILICE 6 sez 290y 2,300,000 230,000 =
- P HEIE R0 HR| 9IA|= XIEE|O] UCTH H LA %%%i%ﬂ A1ge = gtatict
- E SAA SO HEIE O AR, HIZoAL B 2X| AAlE HEE = AUs LI,
- ORUTH(OFR XHR, =4 ST, OFEE, QIZTH2IM S)= Alg YA] 3 =4 Iy SOi| 2t 238 51 25 QUAE0] H|E Al 3 REIQF MZ A0 4= ULITE O o i Shxt
< AJAEH 00174 24 H[QES HIOHE] AfSH Q[0f Al QJA[EIE MEHSHA Ol [T} 7 FaUS =HY 500,000 50,000 |
- AAH 0012 Y T WSO 2 Y 20| 22101, 27 A30| Thas Halfed == QS LIS,

37} HER2 24 0P[Rt LjoRt 22f0| HHSBILICE

I =1

SO HIE S SAH| HRAERE EYE SRAZIRE HO[OTRL 0] F R[SHA7] BIZLIC,

(M I o) o

*@M%—ii!H!'QQ{JZEEE [%?¥m51\'1(5()()'(5122!’|



fLICE

=

2k

5,100,000
SELUBYHUES LIS 2210|3022 IHE HEHO|

HE2

|2 FEY0RE ASELICL

& | SIEI IO 5o elof A1 Kfol o LIk
A2 X1 QIE]2[0f(EX])

A+
I =
oz|0|

X

2,100,000

=0

I

[
=

)0 22

x}
S}

&

d

5,900,000

L

(

F(HA

= a A
2l 9434

z]

=

AX|Lfof=A

S:

2
B3

=]

)

f
ARILIHEAE /0

3
G

HC it

El

3,800,000

HLICH(E|AZ S WD 844 0j

B

3|
ekeEYof

=

s
=

1,800,000

1256 41 B2

—

=

(&%)

217 RO

7,100,000

[ SN

=

Sy z2

e

—

=7
3,600,000

(ZA)

or
HiO
=

EH

Kk
T

gl

() =2

,000

000

W5,

SHEH2 222

A

O

¢ T2[0[243 1 OIE2[0 2 If3 || 4EOR Ol ko 2ot
x T2[0/%43 1 QIEf2[0f S92 HAZ S 0137 / AR}

(X))

x
[=}

JEHS

¥120,000

O[DIX| YL,

t

3t

OBHE 719l

[

=

Dl 4t
| O[OIX|

)e

&:

(i

yS
pll

4

A
ES

=k

Al
(=}

500,000

2,300,000

(X))

-+
]

JEHS

¥#1,150,000

O[BIX| YL,

b

sl
2

o
2|

i=s=p]

A|A=0flofAH

AJAE ofjof

PENIE

= o[y
(3z0)

=

FEG2 EAI S
I.

irea]

i

Dl et
L

A

@

3L AR A DL
X H|AILS QI=M43710] 0|0|X|

154

o
i)

IIIMﬁg

2

m

59.9541
A kM AN 1746760m

’|EIS8TY

84.9832m
29.7387m
114.7219m

~
=~
pS|
~
rS|
~

™
™
™

2
)

.I

IS
)

= 3
X W,
© e
w ~
i 5
_
©o
o
2
3
g
_ g
w
ol
=)

1070 (D:8 60)

KSR A | 2E R YOI FIHAIZELICE

IPUSESS SNl

Rt

5|

[O8HE &71 ?
=

Q|

i Au[x

Rl

PAI7 | BIRILICE,

10
o
;

K

of

e

b

TO[X| % 2

ofn
o0
|
ol
100

3

AP A

ujo
oir

Tl
oK

SH
=}

4E

Z20| 90k

o

JE

=




Fo| & FUARY 02| X35!

o
o

[(FOHIHES(R S )2 LR 2 A0 21280 D1501H, O E S5t B 2 UHS ol =2 2L o YLIC]

1) A5 ofofA (E19]: 24 VAT )
AAgojof - HRE[AE 3 =]
FAY | TR A eny |z [TOB00%BES00%) T3E0%) | HEA =° il
= TETT L oAl 120250917 YA A Aep| (91 8 VAT EE)
Al E\M" Al R
MEHT | oCf o jéf " 3600000 | 360000 | 360000 | 2880000 jﬁf (RNNVvVvOongoCczzvvpg) RPUQO30DS2R
e °F = SeaH H2AZ(10%) H|fX} 2ol
848 AL RJA, A LGEAF| HARNWO720C2WP)
MEHD | ALy A3 6100000 | 610000 | 610000 | 4880000 EIA11(RNWO320C2WP) RPUQO50452R
(M2 T E&2 3RNWO160K2WP)
1-1 2CH 3,600,000 360,000 O
AAR 001 H A ARIOf0fZH
2) 1 HNIE (49 2 VAT 22
- C
HoE2(10%) | SE2(10%) | x2(80%) 1-2 AN 6,100,000 610,000 O
ZREHS =2 EN 2y == H|D
HREA| 2025.09.17 UFA|
H|A S QIEME 37 Sy NZ63CB6506XW 1,150,000 115,000 115,000 920,000 1 H|AI3 Ol=M 37 1,150,000 115,000 O
RR4OC7995AP+
H|AL S LHXE (3L
84B | it O;;jg o) AT RZ34CT7965AP+ 7,100,000 710,000 710,000 5,680,000
e HUSACT245AP RIS 2 BIAZL S HED(3EO) 7,100,000 710,000 O
(sl ey T 5oL i ' 1
ASHMN) B 1592 L |24 120000 12,000 12,000 96,000
X244 0| MEH A| ek R+ 2K T DO A SE[HERLS), U2 LY ME2 BiAPLE0HsE 4= USLIC,
S QAT i3] S0 AP} AIZEID, YR g RMEHASELIC,
X 2N AT QISH3T Mel A DPASE(37)2 Adk|=|X| oL, 3 AISTMMY) 120,000 12,000 O
3) 2t L OpH (T9: ©I, VAT Z3) N
0 1 AU SE 1,800,000 180,000 O
B AAS(10%) | S==(10%) TH=2(80%)
ey z= 247y 333
Aok Al 2025.09.17 oIz A|
3 =0 - 301 &210|LEOf( kA 21 B 1,800,000 180,000 180,000 1,440,000
° =COIREOEEES & 2 ) 2-1 AXILINE AE 2,700,000 270,000 O
oIRILiole A | 3 U AT O
AT|LIE AE (MMA/SER) S OIT|L OIS 25) 2,700,000 270,000 270,000 2,160,000
- B8ty -
- AfofEx|EE 2-2 Z2|0|Y3 | QIEI2[0 S 25,900,000 2,590,000 O
Z2{0/%43| Al -H| AT AR IoIel
oIEf2]0] 2.  QIX|LIO]Z o (A 25900000 | 2,590,000 2590000 | 20,720,000
- ORISR HIE /A 34T (A )
” - OIS, OfUBHE, R iy 2-3 FHAEHFHAIE B 2015) 4,000,000 400,000 O
FHAlES - AEF A ol ot
(MRS} CIE MEH 291 | - Ol|LO{o A Al 4,000,000 400,000 400,000 3,200,000 Jb5 ol Ophxy
- RA/AIAI3(142102 oY) 3 EA2 SE0|HEN 3,000,000 300,000 O
KAl A | = =13 o ' . ,
51419 2210|220 /2 2 eto|g SONFQLA o 5t T8 3,000,000 300,000 300,000 2,400,000 o= S S|
a1 290 - HA 2L0F (=R 28 5,200,000 520,000 520,000 4,160,000
R - Al AP E)
cHAZ 133} sty o2ty 1,800,000 180,000 180,000 1,440,000 4 KA1 2510|Ef 5,200,000 520,000 O
— [eXe)
Y3 2801y - =01y 2,300,000 230,000 230,000 1,840,000
5 EYAE 15wt 1,800,000 180,000 O
4) FHHEE(RYS) 2 felArt
AT HIZOIHZAR 2E2 &5 0|42l LI MF(EM HIE Lah 02 HAE 2= UOH, 7|EF LIEHE FX| $IX| S MEATSS AZTEHOIA 2QISEAZ [HIZILICE
- FOPIEHER0| HX| K= XS0 UOH AR Q|2 LIXIE X2 2 QIELICE, 6 EAI3 2HH0| % 2,300,000 230,000 ]
B BAFA| FOH R ESO| AR K ZAL B! AX| = AR o QIELICE
- ORYTHORR KHAh, 38 AT OFE Y, QIACHZ|M S)= AlZ Al 3l oA apy Sof| (et A2 56 51 288 QIAfZ0f T2 |2l M4 5 2Lt M2 HO[E 4 UELICE

N
- NA] O0f21 44 OR HIHE| ARt 9l0] A1, QIKIER Meet 4 StsLICk
 NAE 002 Y HE O Ly 20| 27510, 2 AS0| Chb AT 2 QUL
2L HEER2 84 AR L0 Af0| JHSELICE

=0

- FEOPEIES SAH| HEAEE EYUS HEAZRIRE 0[SH2L| O] F R2U6HA7 [HIZILICE s ol 84mA/B
HEE lfo. AMAH  E50m 1600‘6221



— =

2-1AXHAHEAE

2,700,000

2

(A
fLICE

=

3|

= AE
7F

=
=

4,000,000
QI401K|L|of
EREREN

=]

)

=

A
Ez|
o

il

HAS MO| RE=FO0| HFFLICL

[

[

=

L2 X 22

pz
(i

e
P

X

IEj[2|0f

o
[

(b

2-2.Z2|0|Y3[E

1,800,000

(=)

217 RO

[ SN

=

Sy z2

EH
=H

e

=7
[

(ZA)

A|A=0flofAH

AlA% ojofz

59.9586m

A ef M X 1741706m

’|EIS8TY

84.9895m
29.2225m
114.2120m

~
=~
bS]
~

™
™

2
)

IS
)

.I

AT

cC.
BRI A T

S
e

HPT(D], SYIE ARPHAZELILE

% ho]
ER|AS AOIZE SUsHD SRCH

H P+ AR0f X
Eg
| =
= XPAIZE

=l
=)

AlEFS]

¥25,900,000

A

I3 X] &5
a

Al

EH A & HER| ALO|
O

0SS

e
& A

[=PEE:
=

Y
q

l

ol|

¢ A ST T X AE+ L M K| DPSBILICHMH 212)
A

pS
P
P

ORI ME AT H

X
QK
=

X 2.
=

3,000,000

20| =0

A

=

2

Al
=

|
(=]

6,100,000

S|
~

gl

3,600,000

oHr
HiO
=

EH

Kk
T

gl

() =2

PENIE

Q=

K HAZS

= m
T S
= S
L e}
w ol
& < *
0
ol
i
Hi
Ju
H
[0
S
=
ar
J
o~
B0
bl
ofn
ol
0 ——
r 10l -
: LS
> B X-
o
ﬁ ug
0 i}
Bl oy
o Ul
il
{11}
m’ E
= m
i S
= 8
o &
w L
R ES
o
=
bm_
IS -
Bl KO
& o
Eal o T
o Thu
A S
o ad
I
K
m
U_W_H E
V”A
=
Bl
= Q
0 S
Ey |8
= 7|
= =
<d
<k ®
Iy
0
o
=
ol
=
=
El
=)
5
or
~
11
iy
o
= o
w A
xd —f1_ K
=
[=] — S
o
B0
X
m
Pl
b
ml
)
V“A
= m
T S
=5 " R
o —
i =
x B
o
o
ol
™~
4
=
=)
=
oF —
i S
Uy _|_._
e (2}
o
- 1 G|
v =8 KO
o
W._ 5 I
or _._._
i

=1
<l
un]

[=]

X 8
W S
=
B 2
uw N~
R B
3
o
«©
:
(=
o
<]
=
w
d
=)

2,300,000

=)
©
£
8
o
=
o
=

2 YREO| T AISELILE

El

A

q

ol

A

X

FAP | BFRLICE

ol 2

EH
=

Rl 2oz HE

FPlEgIEeE A

b




